

**MEKÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETE
2019. OKTÓBER 25.-i
ALAKULÓ ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE**

Tartalma:

69/2019. (X.25.) sz. határozat	Szavazatszámoló Bizottság létrehozása az alpolgármester megválasztásához
70/2019. (X.25.) sz. határozat	Az alpolgármester megválasztása
71/2019. (X. 25.) sz. határozat	Mekényes Község Önkormányzat polgármesterének tiszteletdíjáról és költségtérítéséről
72/2019. (X. 25.) sz. határozat	Mekényes Község Önkormányzat alpolgármesterének tiszteletdíjáról
73/2019. (X. 25.) sz. határozat	A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elrendelése
74/2019. (X.25.) sz. határozat	Pályázati tartalék keret létrehozása képviselői tiszteletdíjak helyett, a képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése előkészítésének elrendelése

Melléletek:

- 1 db meghívó
- 1 db jelenléti ív
- 6 db megbízólevél
- 6 db esküokmány
- 1 db előterjesztés
- 1 db jegyzőkönyv titkos szavazás lebonyolításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Mekényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 25-én 19:00 órakor megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Schild Róbert polgármester, Siska Zoltán, László- Legedi Jánosné, Jójárt Endréné, Zámbó László képviselők
Meghívottként: Deák Ferenc HVB elnöke

A napirendek tárgyalásánál jelen volt dr. Morvay Klaudia jegyző.

Meghívott: Deák Ferenc HVB elnöke

Schild Róbert polgármester: Köszönti a 2019. október 13-i helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán mandátumot szerzett képviselőket. Megállapítja, hogy valamennyi mandátumot szerzett képviselő jelen van. Az alakuló ülést megnyitja, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javasolja a meghívó szerinti napirendek megtárgyalását:

A napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem hangzott el, így a képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadja el:

Nyilvános ülés:

- 1.) **A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményeiről, a megbízólevelek átadása**
Előadó: Deák Ferenc HVB elnöke
- 2.) **Az önkormányzati képviselők eskütétele**
- 3.) **A polgármester eskütétele**
- 4.) **Az alpolgármester megválasztása és eskütétele**
Előadó: Schild Róbert polgármester
- 5.) **A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**
Előadó: Alpolgármester
- 6.) **Az alpolgármester illetményének vagy tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**
Előadó: Schild Róbert polgármester
- 7.) **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elrendelése**
Előadó: Schild Róbert polgármester
- 8.) **A képviselők tiszteletdíjának kérdése**
Előadó: Schild Róbert polgármester
- 9.) **Tájékoztató a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettséggel, méltatlansággal, összeférhetetlenséggel, valamint a köztartozásmentes adózási adatbázisba való felvétellel kapcsolatos, valamint a képviselői képzéssel kapcsolatos kötelezettségekről, továbbá a gazdasági program elfogadásának kötelezettségéről**
Előadó: dr. Morvay Klaudia jegyző

Napirendek tárgyalása:

1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményeiről, a megbízólevelek átadása

Előadó: Deák Ferenc a HVB elnöke

Az előterjesztés írásban csatolva.

Schild Róbert polgármester felkéri Deák Ferencet, a HVB elnökét, hogy ismertesse a választás eredményét, és adja át a megbízóleveleket.

Deák Ferenc a HVB elnöke ismerteti a választás eredményét, elmondja, hogy a 2019. október 13-i választás rendben zajlott, rendkívüli esemény nem történt. Megköszöni a HVB tagjainak munkáját, gratulál a megválasztott polgármesternek és képviselőknek, majd átadja a megbízóleveleket.

A megbízólevelek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

2.) Az önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Deák Ferenc a HVB elnöke

Schild Róbert polgármester megköszöni a HVB elnökének tájékoztatóját a választási eredményekről. Felkéri a mandátumot szerzett képviselőket, hogy a választási bizottság elnöke előmondása alapján az esküjüket tegyék le, majd az esküokmányokat írják alá.

A megválasztott képviselők a HVB elnöke előmondása alapján a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján a törvény 1. melléklete szerint előírt szöveggel az esküt leteszik, majd aláírják az esküokmányokat.

Esküszöveg

"Én,.... becsületekre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; települési önkormányzati tisztségemből eredő feladataimat a Mekényes fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Az esküokmányok jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.

3.) A polgármester eskütétele

Előadó: Deák Ferenc a HVB elnöke

A megválasztott polgármester a képviselő testület előtt, a HVB elnöke előmondása alapján a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján a törvény 1. melléklete szerint előírt szöveggel az esküt letette, majd aláírta az esküokmányt.

Esküszöveg

"Én, Schild Róbert becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Mekényes fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Az esküokmány jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4.) Az alpolgármester megválasztása és eskütétele

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés szóban történt.

Schild Róbert polgármester javaslatot tesz arra, hogy a képviselőtestület László-Legedi Jánosné vállassza meg alpolgármesternek. Tekintettel arra, hogy az alpolgármestert a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 74. § (1) bekezdése alapján titkos szavazással kell megválasztani, javasolja, hogy a titkos szavazás lebonyolítására a képviselőtestület szavazatszámlláló bizottságot válasszon meg. A szavazatszámlláló bizottság tagjainak javasolja Siska Zoltán, Zámbó László és Jójárt Endréné képviselőket javasolja.

Jójárt Endréné képviselő úgy nyilatkozik, hogy vállalja a felkérést.

Siska Zoltán képviselő úgy nyilatkozik, hogy vállalja a felkérést.

Zámbó László képviselő úgy nyilatkozik, hogy vállalja a felkérést.

László- Legedi Jánosné képviselő úgy nyilatkozik, hogy az alpolgármesteri tisztségre jelölést elfogadja, zárt ülés tartását nem kéri.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátja a szavazatszámlláló bizottság tagjaira vonatkozó előterjesztést, melynek eredményeként a képviselő-testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozza:

69/2019. (X. 25.) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzatának képviselő-testülete szavazatszedő bizottságot hoz létre az alpolgármester titkos szavazással történő megválasztásának lebonyolítására, amelynek tagjai:

Elnök: Siska Zoltán képviselő

Tagjai: Jójárt Endréné képviselő, Zámbó László képviselő

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Morvay Klaudia jegyző

Siska Zoltán képviselő elmondja, hogy Szavazatszedő Bizottság lebonyolította a titkos szavazást, majd a külön jegyzőkönyvbe foglalt szavazatszámhlási eredményt ismerteti a képviselő-testülettel az alábbiak szerint:

László- Legedi Jánosné képviselőre 4 igen szavazat, 1 tartózkodás, ellenszavazat nem volt.

A titkos szavazás jegyzőkönyve jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület titkos szavazás eredményeként **4 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül** – az alábbi határozatot hozza:

70/2019. (X. 25.) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Schild Róbert polgármester javaslata alapján László- Legedi Jánosné képviselőt a képviselő-testület megbízatásának idejére alpolgármesterré megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Schild Róbert polgármester

A megválasztott alpolgármester a képviselő-testület előtt, a HVB elnökének előmondása alapján a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján a törvény 1. melléklete szerint előírt szöveggel az esküt letette, majd aláírta az esküokmányt.

Esküszöveg

"Én, László- Legedi Jánosné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Mekényes fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Az esküokmány és megbízólevél jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.

5.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előadó: László-Legedi Jánosné alpolgármester

Az előterjesztés szóban történt.

László-Legedi Jánosné alpolgármester elmondja, hogy a polgármester társadalmi megbízatásban látja el tisztségét. A tiszteletdíj összegét az Möt. 71. § (4) bekezdése határozza meg, ami azt jelenti, hogy mivel Mekényes az 500 fő alatti településekhez tartozik, ezért a polgármester tiszteletdíja a főállású polgármester illetményének 50%-val megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, ami jelenleg 149.600 Ft, ennek egészéről, vagy egy részéről lemondhat.

Az Mőtv. 80. § (3) bekezdése szerint a polgármester a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott 22.400 Ft költségtérítésre jogosult. Ezek az összegek havi és bruttó összeget jelentenek.

Schild Róbert polgármester elmondja, hogy az önkormányzati költségvetésre tekintettel, a mindenkori polgármesteri tiszteletdíjat a korábbi összegben szeretné igénybe venni, amelynek összege jelenleg havi bruttó 130 000 Ft, illetve a költségtérítést is, ami ennek 15% a.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **4 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozza:

71/2019. (X. 25) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzatának képviselő-testülete Schild Róbert polgármester havi tiszteletdíját – a polgármester nyilatkozatára figyelemmel - bruttó 130 000.-Ft-ban, költségtérítését havi bruttó 19 500 Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Morvay Klaudia jegyző

6.) Az alpolgármester illetményének vagy tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés szóban történt.

Schild Róbert polgármester elmondja, hogy az alpolgármester részére a képviselő-testület tiszteletdíjat állapíthat meg megválasztását követően. Az alpolgármester tiszteletdíja a hatályos jogi szabályozás szerint a polgármester tiszteletdíjának 70-90%-a lehet. Elmondja, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának egészéről, vagy egy részéről lemondhat.

László- Legedi Jánosné alpolgármester elmondja, hogy lemond az alpolgármesteri tiszteletdíjáról, hiszen az előző évek alpolgármestere sem tartott igény az alpolgármesteri tiszteletdíjára, de képviselői tiszteletdíjat, amennyiben az önkormányzat azt megállapítja, igénybe venné.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **4 igen szavazattal –1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozza:

72/2019. (X.25.) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy László-Legedi Jánosné alpolgármester nyilatkozatát elfogadva, László- Legedi Jánosné alpolgármester részére alpolgármesteri tiszteletdíjat és költségtérítést nem állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Schild Róbert alpolgármester

7.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elrendelése

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés szóban történt.

Schild Róbert polgármester elmondja, hogy a választásokat követően szükséges a jelenlegi SZMSZ felülvizsgálata, az esetleges változásokat figyelembe véve annak átdolgozása és új rendelet megalkotása. Javaslatot tesz a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy az SZMSZ-ot vizsgálja felül és a következő képviselő-testületi ülésre terjessze elő. Kéri a képviselő-testület véleményét, javaslatát.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozza:

73/2019. (X. 25.) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzat képviselő testülete elrendeli a jelenleg hatályban lévő Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát.

Felkéri a jegyzőt, hogy a felülvizsgálattal kapcsolatos feladatokról gondoskodjon és az új Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetét a következő képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Határidő: 2019. november 5.

Felelős: dr. Morvay Klaudia jegyző

8.) A képviselők tiszteletdíjának kérdése

Előadó: Schild Róbert polgármester

Az előterjesztés írásban történt.

Schild Róbert polgármester javasolja a testületi tagoknak, hogy a testületi tagoknak járó tiszteletdíjakról lemondva, az adott összeget félretéve, valamilyen a település számára hasznos célokra lehetne felhasználni, mely célok megvalósítása az önkormányzat költségvetését tekintve nagy eséllyel nem valósulnának meg. Más önkormányzatok példáját követve, ennek köszönhetően Mekényes is tudna tartalékot képezni az elkülönített tiszteletdíjából.

László-Legedi Jánosné alpolgármester egyetért azzal a javaslattal azzal a felétellel, ha a pályázati tartalékalapot a képviselői tiszteletdíj korábbi számítási rendje szerint képezik. E szerint a polgármester tiszteletdíjának 15 %-a volt a képviselői tiszteletdíj. Javasolja, hogy ez a rendszer ideiglenes legyen, amennyiben már nincs szükség tartalékalapra, akkor ismételten tűzzék napirendre a képviselői tiszteletdíjak kérdését.

A testületi tagok egyöntetűen elfogadják a javaslatot.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így a képviselő testület **5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozza:

74/2019. (X. 25.) sz. határozat

Mekényes Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatban az alábbi döntéseket hozza:

a) A képviselő-testületi tagok a polgármester mindenkor bruttó tiszteletdíjának 15 %-ával megegyező bruttó összegű képviselői tiszteletdíjukról lemondanak azzal, hogy a fenti számítás szerint keletkező összegből a mindenkor éves költségvetésben pályázati tartalékkeretet hoznak létre, amelyet a Képviselő-testület pályázati önrész és pályázatok megvalósításához szükséges költségekre fordíthat.

b) Felkéri a jegyzőt, hogy a jelenleg hatályban lévő helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését készítse elő és a 2019. november 5-i testületi ülésen terjessze elő.

Határidő: azonnal és 2019. november 05.

Felelős: dr. Morvay Klaudia jegyző

9.) Tájékoztató a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettséggel, méltatlansággal, összeférhetetlenséggel, valamint a köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvétellel kapcsolatos, valamint a képviselői képzéssel kapcsolatos kötelezettségekről, továbbá a gazdasági program elfogadásának kötelezettségéről

Előadó: dr. Morvay Klaudia jegyző

Az előterjesztés szóban történt.

Dr. Morvay Klaudia jegyző: Röviden tájékoztatja a képviselő-testületet az összeférhetetlenségi esetekről, az összeférhetetlenségi okok megszüntetésének határidejéről és módjáról.

Ezt követően tájékoztatást nyújtott arról, hogy a képviselő-testület tagjainak a megválasztást követő 30 napon belüli (majd minden év január 1. napját követő 30 napon belüli) vagyonnyilatkozatot kell tenniük.

Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait méltatlansági esetekről, illetve a méltatlanság jogintézményéről és ehhez kapcsolódóan a köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvétel kérelmezésének módjáról és határidejéről.

Elmondja, hogy a képviselő-testület tagjainak a megválasztást követően Kormányhivatal által szervezett képzésen kell részt venniük. Ennek időpontjáról még nincs információ.

Felhívja a figyelmet arra, hogy 6 hónapon belül meg kell alkotni gazdasági programot is.

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

További napirend nem volt, ezért a polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést berekeszti.

Kmf.



Schild Róbert
polgármester



dr. Morvay Klaudia
jegyző